

很黄

阿富汗权贵包养男童

很暴力

据美国有线电视新闻网(CNN)10月26日报道,在阿富汗,男女之间的接触受到严格限制,阿富汗的一些富人便性虐男童作乐。最近,包养男童的风气在阿富汗复苏,男童被打扮成女孩子的模样,在各种场合跳舞表演,成为阿富汗富人阶层的舞伎和性奴。



沦为歌舞伎的男童在接受 CNN 采访

阿富汗男童沦为性奴

最近,CNN 从一个观看“童戏”表演的客人那里获得一段视频。视频中,一个男孩被打扮成女孩,浓妆艳抹,脚上戴着铃铛,在一群男性面前“翩翩起舞”,模仿舞女的娱乐表演。

这个男孩是阿富汗极其常见的“童妓”,是被富人包养的男童,充当富人的性奴。包养和参与性虐男童的人,通常都是一些军事指挥官、政府高级官员或者他们的朋友。一直致力于结束“童戏”

的阿富汗独立人权委员会的默罕默德·穆萨·马哈茂迪说:“这是不能被社会接受的,也是非法的。”

为生活所迫当男妓挣钱

19岁的法哈德曾是被包养的男童,当时年仅14岁的他受到邻居的引诱,先是被诱

惑观看性爱录像,然后被强奸,并遭受残酷殴打。他被邻居锁起来,沦为性奴。法哈德现在被一位军阀包养着,和昔日的邻居保持着和睦的关系,他解释说,自己已经习惯了。他继续充当男妓的唯一原因就是保护弟弟妹妹不受侵犯。他说:“我为他们创造良

好的学习环境,保证他们的衣食住行。我赚的钱都花在了家人身上,我不希望他们也遭受不幸。”

但是尽管危险和极其不乐意,阿富汗的男童们依然继续充当歌舞伎的生活,因为他们每晚能赚到30美元。

据国际广播电台

10岁男童被秋千吊死

据英国《每日邮报》10月27日报道,英国克利夫兰郡的博斯贝克镇上周末发生意外惨剧,一名10岁男童荡秋千时头被绳索缠住窒息而死。

遇难者康纳·坦恩现年10岁,去年12月才和母亲薇拉还有姐姐劳拉搬到风景如画的博斯贝克镇。当地时间10月24日下午,康纳和邻居好友、同样只有10岁的丹尼尔到离家3000米的小树林荡秋千,但一不小心,康纳的头被粗粗的绳索缠住,无法动弹,丹尼尔无力将好友解开,只好跑回家找父亲求助,后者立即打电话报警。

康纳随后被急救人员送往米德尔斯堡的詹姆斯·库克大学医院,但为时已晚,抵达不久他即被宣布死亡。经法医鉴定,康纳死于窒息。警方经过初步调查后认定,这完全是一起意外事故。

康纳的死让其家人痛不欲生,24岁的姐姐劳拉称整个家庭都被弟弟的突然离去给毁了。“到现在我都不敢相信他走了,我们的妈妈已经崩溃,根本无法接受,没有人能取代他。”

康纳家的邻居们也都对这起意外唏嘘不已。33岁的莎伦流着眼泪说:“我那天下午看到他骑着小自行车在街上玩得很欢,他是个可爱的小男孩,喜欢运动,经常踢足球,还爱跟大人去钓鱼。”

“吊死”康纳的秋千挂在

林边的一棵大树上,从4.5米左右高的树枝垂下,底座为木制。当地70岁老人格林回忆说,这座秋千已经有很多年历史。他说:“从我记事起,它就在那了。虽然已经过去了好几代人,但孩子们一直都对它爱不释手,他们喜欢三五成群在秋千边玩耍,再把木板底座荡来荡去的。”

据《中国日报》



康纳·坦恩

很黄

FBI救出52名童妓

综合西方媒体10月27日的报道,美国联邦调查局(FBI)自10月24日起在全国36个城市同时开展打击强迫未成年人卖淫的行动,在3天时间里共营救出52名未成年少女,逮捕了近700人。

最小童妓仅10岁

此次行动从当地时间24日零点开始,在包括芝加哥、

纽约、洛杉矶在内的全美36个城市同时展开,共持续72小时,参加行动的有1600名探员和警察,搜捕场所包括赌场、街角、卡车司机经常光顾的公路停靠点等。

FBI在行动结束后发表声明称,共发现了52名未成年少女,其中最小的是来自美国中西部某州的10岁女童。在这次行动中,共有691人被

捕,其中包括60名皮条客。据悉,这次行动规模之大和逮捕人数之多在执法部门历史上还非常罕见。

经济衰退使童妓越来越多

美国一家非政府组织的研究报告显示,很多未成年少女离家出走和被遗弃后流落街头,成为卖淫集团的目标。皮条客往往通过提供食

宿和毒品当作诱饵,再以殴打等手段强迫这些无依无靠的少女接客。该组织认为,美国目前约有10万未成年少女被迫在街头从事卖淫行业,其中大多数在12岁就有了接客的经。此外,由于经济衰退,未成年人上街卖淫现象越来越严重,犯罪组织越来越多地利用网络要求她们到不同地点接客。

据《中国日报》

南京滨江新城 一线江景豪宅

我有江山

十月热销300余套,江景原始股正在升值……

89-140m²一线江景豪宅,恭迎尊临!

[明发滨江新城·七年品质磨砺·顶级压轴作品]

示范单位(A户型)
| 三房两厅两卫 约120m² |

示范单位(T户型)
| 两房两厅一卫 约90m² |

明发滨江新城
南京滨江新城·一线江景豪宅

江山热线 400-888-8888

58877777 57031108

江山尊址 南京滨江新城

南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

开发商: 明发地产 行销/代理: 明发地产

明发地产是经国家工商总局注册,并在中国证监会备案的